

# KOSICKÝ ZPRAVODAJ



Rocník XVII.

3/2022

obec@kosice.cz





**Ročník XVII. č. 3/2022**

**Adresa:** Kosice 66  
503 51 Chlumeck nad Cidlinou  
**Tel.:** 495 499 456  
**Email:** obec@kosice.cz  
**IČO:** 268933

**Úřední hodiny:**  
Pondělí 17:00 – 19:00  
Středa 18:00 – 19:00

Počet obyvatel: 350

Počet popisných čísel: 161 z toho obývaných 130

**Starosta:** Mgr. Ernest Kúr  
**Místostarosta:** Libor Dašek  
**Zastupitelstvo:** Václav Bareš  
MUDr. Vladimír Brzek, Ph.D.  
Bc. Martin Klouček  
Jiří Homola  
Ing. Otakar Vondrouš

**Uzávěrka příštího čísla:** 20.11.2022

**Vydává obecní úřad Kosice**  
Adresa: Kosice 66  
503 51 Chlumeck nad Cidlinou  
Tel.: 495 499 456  
Email: obec@kosice.cz

Redakční rada: Mgr. Irena Brzková,  
Mgr. Ernest Kúr, Libor Dašek  
MUDr. Vladimír Brzek, Ph.D.  
Grafická úprava: MUDr. Vladimír Brzek, Ph.D.  
Příspěvky zasílejte na email:  
IrenaBrzkova@seznam.cz  
vbrzek@seznam.cz

Redakce si vyhrazuje právo na grafickou a gramatickou úpravu příspěvků, případně na jejich krácení. **Příspěvky zasílejte ve formátu WORD, písmo Times New Roman 11, foto samostatně..**

**Obsah**

<b>Slovo starosty</b>	<b>3</b>
<b>Zprávy z obce</b>	<b>4</b>
Zásah hasičů v Hřensku	4
Klub seniorů	6
MS Cidlina Měník	6
<b>Kultura v obci</b>	<b>8</b>
Kosi na vsi	8
Vrzáňovy Kosice	9
Divaldo	10
<b>Historie</b>	<b>11</b>
<b>Oznámení, otevírací doby</b>	<b>12</b>

## *Slovo starosty*

### **Slovo starosty**

Vážení spoluobčané, po několika měsících je tu opět další vydání Kosického zpravodaje a s ním i pár řádků o tom “co se seběhlo“ i o tom co se připravuje.

Nastává čas podzimu, takže to, co je rozpracované je potřeba co nejdříve dokončit. Jedná se především o výstavbu chodníku směr Písek. Ta začala v srpnu. Oproti projektu byla trasa chodníku upravena, to mělo za následek nutnost úprav v projektové dokumentaci, takže teprve po zajištění všech stanovisek k nové situaci chodníku se pokračovalo v dokončení. Akce se tím protáhla, ale věřím, že bude dobře sloužit a výrazně zlepšit bezpečnost obyvatel, kteří již nemusí chodit podél silnice v této lokalitě. Podotýkám, že akce bude financována přibližně ze 80 % z dotace získané prostřednictvím Společné CIDLINY z.s.

Na budoucí výsadbu stromů podél silnice směrem na Třesice došlo také k získání dotace. Vykácené topoly (mezi řekami) již byly nahrazeny novými javory, nyní je potřeba nahradit vykácené vrby. V současnosti je připravena projektová dokumentace na výsadbu stromů a podává se žádost o dotaci – na nákup stromů a výsadbu. Na základě názorů některých občanů jsme se rozhodli pro kaštiny, přesněji jedlé kaštiny. Měly by být vyšlechtěny proti současným chorobám a škůdcům, takže by tu měly dlouho vydržet.

Současná situace v oblasti cen energií nás nutí k zamyšlení nad jejich úsporou. Naštěstí máme elektrickou energii i plyn zafixované, takže se nás v tuto chvíli enormní nárůst cen bezprostředně netýká, ale o nějakých opatřeních uvažujeme. V první řadě o úpravě doby svícení veřejného osvětlení. V podzimních a zimních měsících možná upravíme – zkrátíme dobu, kdy svítí všechny lampy. Konzultujeme s odborníky rekonstrukci současných lamp na LED osvětlení. Postupovali bychom po jednotlivých ulicích – postupně.

Jinak také připravujeme podklady a dokumentaci na opravu povrchu místních komunikací kolem návse. Součástí těchto úprav bude i rekonstrukce povrchu “pěší zóny“, kolem požární nádrže směrem k zastávkám autobusu. Předpokládáme, že tuto pěší zónu budeme řešit v součinnosti s opravou a rekonstrukcí povrchu asfaltového hřiště na návsi.

Závěrem bych chtěl popřát všem občanům klidné prožití podzimního období, v pohodě a ve zdraví.

### **Časopis**

Vážení milí čtenáři a spoluobčané, jistě jste si všimli, že dnešní vydání zpravodaje není tak rozsáhlé. Museli jsme po mnoha letech změnit firmu, která nám časopis tiskne, protože tiskárna v Novém Bydžově skončila. V současné době se zvýšila o něco i cena časopisu, zejména pro zvýšení ceny papíru. Proto jsme se rozhodli časopis mírně redukovat. Pokud budete mít nějaký podnět co týče rozsahu, nebo obsahu časopisu obraťte se na zastupitelstvo, nebo na emailovou adresu uvedenou na straně 2 našeho časopisu.

Vladimír Brzek

## Zprávy z obce

### Zásah hasičů v Hřensku

Asi není nikdo, kdo by nesledoval průběh požáru v Hřensku, který 24.7. zachvátil jeden z nejkrásnějších přírodních celků na našem území a rozšířil se na více než 1000 hektarů lesního porostu. I my jsme průběžně sledovali v médiích, jaká katastrofa postihla Národní park Českosaské Švýcarsko. Vzhledem k velkému počtu nasazených jednotek z celé republiky a také nemalému počtu zraněných hasičů jsme tušili, že budeme pravděpodobně také vyzváni, abychom vystřídali v tomto boji své kolegy na místě. I přesto, že někteří naši členové se již od samého začátku nabízeli se svojí pomocí, vyčkali jsme a po vyzvání Krajským operačním střediskem HZS jsme 3.8. v ranních hodinách s naší technikou vyrazili do Hradce Králové na centrální stanici HZS. Zde bylo shromáždění jednotek jak profesionálních tak dobrovolných hasičů z celého kraje a společně jsme vyrazili směr Hřensko. Cíl naší cesty byla obec nad Hřenskem, velké parkoviště v Mezní Louce, kde se koncentrovala veškerá hasičská technika. Již při průjezdu uzavřeným Hřenskem jsme viděli množství techniky a hlavně velkokapacitních čerpadel, která dopravovala vodu z řeky Kamenice do několika kilometrů vzdálené obce Mezní Louka, odkud se přečerpávala kyvadlovou dopravou dále na hřebeny kopců. Už za Hřenskem jsme viděli velké množství shořelých vzrostlých stromů.

V cíli jsme se po krátké poradě s velitelem zásahu zapojili do záchranných prací. Dopravili jsme se s technikou na konkrétní místo určené na jeden z horských hřebenů parku. Až zde jsme měli možnost vidět z výšky tu obrovskou plochu, která byla zasažena ohněm. Byl to nepopsatelný pocit. Fotky a videa v médiích něco řeknou, ale jak to na vás zapůsobí na místě, to je něco úplně jiného. Bylo to vidět na každém hasiči, který na místo přijel. Viděli jste v jejich očích nejen obavy, respekt a možná i strach, ale hlavně odhodlání, velkou vůli pomoci a také hrdinství.

Část naší jednotky se podílela na přímém hašení v přiděleném sektoru, kdy pomocí kilometrů a kilometrů hadic hasili znovu a znovu se rozhořívající ohniska a rozrývali tlakem vody spálený lesní povrch a kořenový systém stromů. S naší Tatrou jsme prováděli kyvadlovou dopravu vody z několika kilometrů vzdálené Mezní Louky až na vrcholky hřebenů. Jezdilo se po nezpevněných lesních cestách v těžkém kopcovitém terénu. Bylo to někdy na hraně technických možností, kdy několik cisteren mělo i nehody, poškození karoserie a také se museli vyprošťovat, když se s nimi utrhla krajnice. Bylo to náročné, ale po technické stránce naše Tatra obstála na výbornou, bez jakéhokoliv problému a i pro nás to bylo neocenitelnou zkušeností v řízení v takto složitém terénu.

V této činnosti jsme se střídali prakticky celé tři dny od rána od 7. hodin nonstop do 21.30 s přestávkou na jídlo. Strava i pitný režim byl perfektně organizován, všeho bylo dostatek a pravidelně rozváženo po hřebenech. Teplé jídlo také vozili terénními auty dobrovolníci z německé strany. Takže jsme měli jedinečnou možnost také ochutnat pravý německý Eintopf ☺. Ubytování jsme měli zajištěno v penzionu v obci Mezná, kterou postihl požár nejvíce, a shořelo zde několik budov. Majitelé dali celý penzion k dispozici a pravidelně dováželi a doplňovali jídlo a pití. Budovu měli nově zrekonstruovanou a ještě dodělávali drobné stavební úpravy, když se oheň podařilo zastavit cca 30 metrů od nich, kde na zahradě shořela celá stará roubenka. Byli nesmírně vděční. My jsme byli vděční



za to, že jsme se mohli osprchovat a vyspat v čisté posteli. Pracovalo se v obrovském vedru, kde nebyl žádný kousek stínu, povrch spáleniště měl přes 50°C. Neustále hrozilo riziko pádu stromů narušených požárem. Část hasičů s motorovými pilami byla vyčleněna, aby tyto stromy odstranila. Vzhledem k velkému suchu a špatným povětrnostním podmínkám, byl pach spáleniště, prach a popel všudypřítomný. Měli jsme ho po celém těle, v očích, nose i uších.

Byla to obrovská dřina. Všichni, kteří zde zasahovali, si sáhli na dno svých sil nejen fyzických, ale i psychických. Skláním se před všemi, kteří tam neváhali pomoci a nechali tam kus sebe. A skláním se především před členy naší jednotky, kteří neváhali a na úkor svých pracovních povinností a svého osobního a rodinného volna se na vyzvání okamžitě a bez dlouhého rozmyšlení dokázali sbalit a vyrazit společně pomoci při záchraně krásného a unikátního kousku naší vlasti. Děkuji také všem, kteří nás podporovali a zejména našim rodinám. Byla to pro nás všechny další neocenitelná zkušenost. Víím, že jsem tam potkal velkou spoustu skvělých lidí z celé republiky, se kterými budu mít už navždycky velmi silné zážitky. Kluci, děkuju za vynikající práci a výbornou reprezentaci naší obce a našich hasičů.

Na tomto těžkém zásahu se společnými silami podíleli pánové Josef Kvasnička, Vladimír Machník, Jan Zima a Libor Dašek.

DĚKUJI !!!

Libor Dašek



### Klub seniorů

V pondělí 31. července přijel do hospody Pod Lipami Zdeňk Volejník s novou harmonikou i vozembouchem a dobrou náladou, protože měl v týdnu narozeniny. Nová harmonika má výborný zvuk a my jsme po štamprličce zpívali, jak se říká, až se hory zelenaly. Přidaly se k nám svým zpěvem i ženy, protože se jim při muzice v té naší hospůdce líbí. Vozembouch byl v dobrých rukou Ivoše, který ho bravurně ovládal. Na písničku Pluj obláčku pluj, je vždycky u vozembouchu co by dup. Zpívali jsme i jiné písničky, jako: Včera jsem byl u muziky, Břeclavská kasárna i Proč ta sova tolik houkala.

Ve středu 27.7. 2022 bylo na náměstí v Novém Bydžově setkání občanů s bývalým premiérem Andrejem Babišem se kterým přijel i pan Havlíček. Na náměstí bylo asi sto lidí a mezi nimi i několik seniorů u Kosic. Bez problému jsme se dostali až k němu a ptali jsme se hlavně na zdraví.

V neděli 4. září zněla za zvuku Zdeňkovi harmoniky v hospodě písnička Čtyři páry bílých koní pro našeho kamaráda Otu Vondrouše, který oslavil svůj svátek. Písniček, které jsme hráli a zpívali bylo mnoho, například: Až koníčky své osedlám, To kosické žitné pole a mnoho jiných. Zase to byl příjemný večer v té naší hospůdce Pod Lipami.



Václav Rychnovský st.

### MS Cidlina Měník

Na schůzi 11. srpna 2022, které se zúčastnilo 90 % členů, jsme se mimo jiné dověděli, že je uloveno 12 kusů srnců a také bylo uloveno 32 kusů lišek, což je až k neuvěření. Dále jsme dostali informaci, že Kačata na rybník Roška chodí krmit Silvestr Paško. Dohodli jsme se také na brigádě pro agropodnik na tahání vyběhlice v řepě. Tato brigáda se konala 16. srpna od 17 hodin, sraz jsme měli na cestě mezi Humburky a Libní. Této brigády se zúčastnilo 16 brigádníků a na druhé brigádě nás bylo 14.



Na schůzi Honebního společenstva byl zvolen předsedou Michal Kloz z Kotic, místopředsedou byl zvolen Lukáš Kaminský, jednatelem Petr Jiránek a členy Věra Netopilová a Bohouš Kloz mladší. Honební společenstvo se dohodlo, že přispěje 20.000 Kč na chov bažanta.

Na našem poličku v Měníku za mysliveckou chatou

bylo potřeba vysekat trávu kolem sázených stromků. Potřebná brigáda se uskutečnila 3. září dopoledne,



zúčastnilo se 18 myslivců a pomáhala nám mechanizace. Tento den odpoledne se v 15 hodin konal náš první hon na kachny. Sraz byl na louce mezi rybníky v Koticích. Na tento hon se sešlo 22 našich myslivců a 15 pozvaných hostů. Přišli i čtyři honci se šesti psy. Uloveno bylo 74 kusů kachny březňacky, z toho 50 kačerů a 24 kachen a jeden holub hřivnáč. Všichni účastníci byli pozváni na mysliveckou chatu v Měníku, kde proběhlo hodnocení lovu s pohoštěním a dobrým gulášem a grilovanými kuřaty. Ke kávě byly i dobré koláčky a mnoho jiných dobrot.

Václav Rychnovský st.



## Kultura v obci

### Kosi na vsi

9.7. 2022 se opět po roce konal festival Kosi na vsi. V letošním roce to nemuselo být v tak skromné verzi a měli jsme také více času na přípravu. V neposlední řadě nás také letos neomezoval epidemiologická situace! Proto byl festival připraven v duchu a struktuře jako v letech, kdy nás nic neomezovalo. Nejprve, než všechno může začít jsou nutné přípravy. Program organizátor sestavuje s velkým předstihem několika měsíců, aby oslovené skupiny a ostatní účastníci měli volný termín a do naší obce přijeli. Potom se několik dní dopředu scházíme, zastupitelé obce, členové SDH Kosice a všichni, kdo nám chtějí a mohou pomoci. Je nutné postavit stany, rozmístit WC, rozestavět lavice, stoly, židle a připravit rozvody elektrické energie pro kapely. Také je nutné připravit umístění pro stánky s občerstvením. A toto všechno je nutné po skončení festivalu opět uklidit.

Protože jsme neměli žádná omezení mohl program začít od 12 hodin programem pro děti, který sklídl, podle účasti dětí, velký úspěch. Pro děti byly připraveny soutěže, malování a v neposlední řadě také vystoupení kouzelníka a Karol a Kvido. Po dětském programu začal koncertní program, který gradoval vystoupením skupiny Slza. Program skončil ve večerních hodinách a podle hojné účasti návštěvníků a jejich reakcí se všem líbil.

Musíme poděkovat všem sponzorům, bez který by se tato nákladná akce nemohla konat. Poděkování také patří všem, kteří při organizaci festivalu pomáhali.

Vladimír Brzek





### Ohlédnutí za 13. ročníkem festivalu „Vrzáňovy Kosice“

Tak konečně po dvouleté, covidem vynucené pauze, proběhl letos další ročník tradičního hudebního festivalu „Vrzáňovy Kosice“. Byl to již třináctý ročník a nebýt covidové pandemie, 16. července bychom odstartovali kulatější, patnáctý ročník. Musím tady říct, že zmíněná třináctka nesehrála negativní roli a vše se téměř vydařilo. Včetně počasí, s malou výhradou několika kapek vody, které nás navzdory předpovědi počasí trochu překvapily. A celkový úspěch festivalu mě potěšil především ze dvou důvodů. Zaprvé nebylo vůbec jisté, co s návštěvností udělá dvouletá přestávka a zadruhé posun termínu festivalu o 14 dní dříve, než bývalo obvyklé, což přineslo trochu starostí se složením účinkujících kapel. První obava se nenaplnila, neboť dorazilo 486 platících diváků a odhadem i s černými pasažéry jich bylo 550. Druhý problém se podařilo vyřešit náhradou již domluvených kapel a jejich přesun na budoucí ročníky. Faktem je, že jsem tuto náhradu začal řešit pozdě, protože jsem měl počátkem roku jiné starosti, ale nakonec snad ke spokojenosti návštěvníků festivalu.

A tak jako obvykle, po uvítacích projevech starosty Mgr. Ernesta Kúra a mém, festival odstartovala ve 13:00 hod. dechová hudba „Podkověnka“ pod vedením kapelníka Ládi Nováka se sólisty Járou a Rudou Mikuškovcovými. Ve 14:30 hod. pak taktovku převzal Láďa Klouček stojící v čele dechové hudby „Bydžovská Vysočanka“, kterou jsme naposledy na festivalu slyšeli v roce 2018. Kromě jeho pěveckého výkonu nám další písně přednesli Věra Chmelařová a Hynek Bonka. Úderem 16. hodiny pak dostal prostor náš nevdálenější host, dechová hudba „Jižani“ Míry Dvořáka. Tato kapela měla u nás premiéru a z ohlasů si troufám říci, že se velmi líbila. Klasickou hudbu v taktu valčíku či polky umí obohatit dalšími žánry, jako jsou swing, blues, waltz nebo tango, přičemž kvalitu produkce dotváří sólisté Lucie Vítovcová, Jaromír Šnedorfer a Martin Pupík. Myslím, že se tento soubor z Českých Budějovic vracel domů s pocitů vřelého přijetí od početnějšího publika, než si na malou obec uměli představit. Závěr patřil tradiční pražské dechovce „Strahovanka“, která spustila v 17:30 hod. jako z pořadů Sejdeme se na Vlachovce, Sólo pro..., Dechovka na cestách, Muziky muziky a Příště u Vás, odkud ji všichni přátelé dechovky znají. Kapelník František Adámek osobně kapelu řídil a zpívali Marta Adámková a Karel Malenický. A aby to nevypadalo, že se vše povedlo, musím prásknout kapelníka, že se překlepem zasloužil o přejmenování jeho zpěváka na Malanického, což bylo možné vyčíst z plakátů. Ani to však ve výsledku nepřebilo závěrečný potlesk, který přišel dlouho po 19. hodině, takže jsme trochu přetáhli časový rozpočet.

Rčení „konec dobrý, všechno dobré“ se tedy naplnilo a nezbyvá než poděkovat těm, bez nichž to nejde. Naším zastupitelům a sponzorům - rodákům Václavovi Barešovi a Pavlovi Peřinovi. Děkuji pánové a těším se na další spolupráci.

Příprava dalšího ročníku je v mírném běhu, 14. ročník by se měl uskutečnit 15. 7. 2023, nezmění-li datum obec nebo do toho nevstoupí vyšší moc. Pokud termín zůstane, na závěr je předjednaná kapela Bojané a finální složení účinkujících se dočtete v dalším Kosickém zpravodaji. Tuto informaci jsem ostatně zveřejnil na konci festivalu, jakož i zvýšení vstupného na 125,- Kč. A abych nezapomněl, největší novikou má být rekonstruovaná plocha pro diváky, která nahradí stávající překonané a zubem času zkoušené pevné lavice. Držím pěsti obci, aby se vše stihlo.

Petr Vrzáň



## Divadlo

28.8. 2022 se uskutečnilo další z divadelních představení v našem venkovním amfiteátru. Moliérovu hru „Zdravý nemocný“, se kterou k nám zavítal DS Klicpera z Chlumce nad Cidlinou, ale nevidělo kosické publikum poprvé.

Najdou se pamětníci, kteří tuto inscenaci viděli před více než čtyřiceti lety v podání místního divadelního spolku. Není bez zajímavosti, že také nesl jméno otce české divadelní veselohry Václava Klimenta Klicpery. Byl to divadelní spolek Klicpera Kosice. A protože jsem měl tu čest hrát v obou inscenacích, musím na tomto místě vzpomenout na nezapomenutelné bardy tehdejšího kosického divadla. K mým vzorům tenkrát patřil zejména Václav Malík, Josef Kohout, Láďa Kohout, nebo Zdeněk Volejník. Členů souboru bylo samozřejmě mnohem víc, ale na takhle malém prostoru není bohužel možné vzpomenout na všechny. Ale možná se k nim na stránkách zpravodaje ještě vrátím.

Režie té hry se tehdy ujal Áda Koutecký, který k nám jezdil ze Stěžer. Pro úplnost dodávám, že jsem tenkrát hrál roli Tomáše Diaforia, toho poněkud vykořeněného nápadníka Argantovy dcery Anděl.

Když jsem se k textu této hry vrátil po čtyřiceti letech jako režisér, bylo mi jasné, že je pro dnešního diváka těžko „stravitelná“ a jsou nutné výrazné úpravy. Původní hra totiž stála na zkomoleninách latinských výrazů, což by dnes bylo pro většinu lidí nejen nesrozumitelné, ale také hodně nudné.

A tak se stalo, že z původních téměř devadesáti stran textu, zůstalo pouhých třicet šest a z nich patnáct bylo mých autorských. Snažil jsem se aby hra neztratila nic ze svého původního poselství a podle ohlasů z dosavadních deseti repríz se zdá, že se to naštěstí podařilo.

I v Kosicích se diváci bavili. A to je přesně to, o co se svými výkony snažíme, a co nám dává energii pokračovat a táhnout tu „hereckou káru“ dál, navzdory všem televizím, telefonům, internetům a dalším vymoženostem dnešních dnů. A můžete mi věřit, že to někdy opravdu lehké není.

Na samý závěr děkuji pořadatelům, že toto představení zorganizovali a vám divákům, že jste přes pozdní termín a poněkud nestálé počasí přišli naše snažení podpořit.

Jaroslav Málek





## Historie

Když jme vrali Kytca, Vozadlika Lhůtka Btra sa ~~.....~~ korálku co souseďi utratili 36 kv., kady jme vral Lhůtka 21 kv., o vysídlování Lhůtka 21. 5 kv., o jenerální vísitaci 27 kv., při koupení byka od Lhůtka 18 kv., o výpce kady jme vypali obuhovi utraty 21. 37 kv., o svatém Dušě v pomdeli propito na obemí 21. 21., o výpce kady poduce platili utraty 31. 5 kv.

To udělaní povádnoosti ještě mi vstává doplaćeti 61. 6 kv. k obemí. V rohu 1801 po-  
placeno.

1801 najata, vte sa probídním v rhučkem Btroni Vhovi na 6 let ročně, sa 18. 34 kv. 21-  
se peníz při obemí hromadě zaplatit povinen bude. Kteru všech 6 roků.

11111111

St. 137. Pro pameť se vradí se plob obolo padoňky od otec, sa placený je a ten dědičně vobad má  
přijaty ten výpky otáral s musí a jeden kaický slouha vobuhující, sa přistupujícímu, sa-  
chat musí item, lavice dě, vobad musí poručvadě je otec, vídela to vše v dobrem, sloum sa-  
chovano byt musí.

Jan Věji toho čau vobad, Václav Slavý komel, Jiří Petrovič komel.

St. 138. Vybráno se Lhůtka pole od Jiřího Slavého 23. ledna 5. 14 kv.

Panamenání co jme přijel vosa v jme susedim

v rohu 1800 Lhůtka 21 kv., sa 61. sa placeno, Matějovi Lhůtka 31 kv., sa 91. sa, Matěj Lhůtka

## Oznámení, otevírací doby

### Obecní knihovna

Otevřeno každou středu: 18 - 19 hodin  
Veřejný internet

#### Pošta Kosičky

Po	7,30 - 11,00	12,00 - 16,30
Út	7,30 - 11,00	
St	7,30 - 11,00	12,00 - 16,00
Čt	7,30 - 11,00	
Pá	7,30 - 11,00	

#### Prodejna Hruška Kosice

Po	6,30 - 12,00	14,00 - 16,30
Út	6,30 - 12,00	14,00 - 16,30
St	6,30 - 12,00	14,00 - 16,30
Čt	6,30 - 12,00	14,00 - 16,30
Pá	6,30 - 12,00	14,00 - 16,30
So	7,00 - 10,30	

### Obecní hospoda, otevírací doba

Po	18,00 - 21
Út	Zavřeno
St	18,00 - 22
Čt	Zavřeno
Pá	18,00 - 22
So	18,00 - 22
Ne	18,00 - 22

Prosíme všechny občany, aby udržovali pořádek kolem kontejnerů na plasty, papír, sklo a kovové plechovky od nápojů.

Sběrný dvůr je otevřený vždy v sobotu po svozu odpadů od 10,00 hodin do 12,00 hodin.